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ArneHauCcUTHC pellaBa J1a opraHu3upa cbere3anus ¢ koiau B Ctapa 3aropa. Toil e u30pain n Bb3-
MOXHHM ITBTHU OTCEUYKH, IO KOUTO J1a ObJie IyCHATO €HO ChCTe3aHue. Thil KaTo, KAKTO € U3BECTHO,
ymuuure B Crapa 3aropa ca InpaBu, MOKEM Jia NPEACTaBUM IIbTHUTE OTCEUKHM KAaTO XOPHU30HTAIHU
WM BEPTUKAIIHU OTCEUKU B KOOpAMHATHA cucTeMa. ['apaHTHpaHo e, ye HsIMa JBe XOPM30HTAJIHHU
OTCEYKH WJIM IBe BEePTUKAJIHH OTCEYKH, KOMTO UMAT 001M TOYKHU. [[1aHbT € cheTe3anusiTa o te-
31 OTCEUKU Jia Teuar napanentHo. Ho uMa equs npoGiieM - ako ce IyCHAT ChCTEe3aHMs 110 JIBE OTCEUKH,
KOUTO MMaT OOLIY TOUKH, MOXKE /1a Bb3HUKHE MHLIUACHT. ANICHIUCUTUC UCKA J1a MAaKCUMM3Hpa Opost
Ha ChCTE3aHUATA, TAKA Ue JIa HAMa PUCKOBE OT MHIMEHTHU. [loMorHeTe My, KaTo Hamuiiere mporpama
race.cpp, KOsiTo HAMUpa TO3U MaKCUMalieH Opoii.

Bxoo0

Ot ObpBUA PCA HA CTAHAAPTHHA BXOJ CC BbBCKAA €AHO LAJIO YUCIIO N1 - 6pO$IT Ha IIBTHUTEC OT-

1 1 2 2
ceuku. OT CJICABAIIUTE 7 p€aa C€ BbBCIKIAT 110 4 yucna LL‘E ), yE ), .’L‘i ), yz( ), 3aaaBally II'bTHA OTCCUKA

OT TOYKa (a:ED, M) 1o Touxa (1%, ,%(2)).

H3x00
Ha exviH pe Ha cTaHAapTHUSI M3XO0[ OPOSt HA THPCEHUTE ChCTE3aHMS.
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